



特别报道  
温情

# 宝贝莫怕



漫画 俞晓翔

## 奔波数千里 只为回家看宝宝

从江苏昆山到雅安，杨斯夫妇一直在赶路，没敢停一步，直到前两天返回到家中，他们才松了一口气。两天，奔波数千里，就为了能看到宝宝一眼。地震后，他们一度与家中失去联系，直到有志愿者以及媒体帮助，宝宝的奶奶，才得以打电话与杨斯夫妇联系上，互报平安。

24日中午，记者在灵关镇一路徒步采访，来到了一度封闭、处于隔绝状态的后山村。王体友背着自己11个月大的孙子，在邻居的帮忙下，忙着支帐篷。

地震发生后，后山村，一度与灵关镇失去了联络，通讯、电力全部中断。村里的人想去镇里，却发现路已经被滑下的泥土给掩埋了。“奶粉只够吃一两天。”前天，眼看孙子就要断粮了，王体友决心试一试，背着小孙子，翻山越坡，走一条远路。山里的路不是很好走，奶奶也不敢走快，原本只需要一个多小时的路，走了足足两个小时。到达灵关指挥部后，只领到了一小盒的奶粉，因为整个镇子都极缺奶粉。

王体友的儿子杨斯以及儿媳妇，都在江苏昆山打工。地震发生后，通讯中断，杨斯一直联系不到家里人。到了第三天，也就是22号，夫妻俩终于坐不住了，买上火车票，赶紧回家。

到了24日，王体友下山时，偶然碰到媒体记者，借着记者的电话，双方才互报了平安，而夫妻俩此时已经到了四川境内。

中午，王体友发现宝宝奶粉不够，忘记跟杨斯说，于是现代快报记者赶紧拨通电话，嘱咐杨斯顺道多买点水和奶粉，因为从目前情况看，短时间内，奶粉短缺情况仍然会持续。

24日下午4点，记者再次拨通杨斯电话，杨斯高兴地说：“已经赶到家里了，非常感谢。”

现代快报特派记者 刘峻



## 地震宝宝 一路有爱相随

7斤6两。4月25日0:04，罗仁芳生下了一个胖小子。这是她的第二个儿子。

4月25日上午9点多，罗仁芳躺在芦山人民医院临时搭建的帐篷里，满脸疲惫。刚出生的孩子就躺在她的身边，睡得真香。这个刚出生的孩子，因为没有衣服，用医院的一条床单包裹着。罗仁芳今年32岁，芦山县大川镇人。她的大儿子今年4岁。

“地震前一天，我刚到芦山医院做过检查。”罗仁芳说，预产期就是4月25日。她的家在大川镇，距离芦山县城有80公里的距离。因此，做完检查后，罗仁芳就决定不回去了，住在嫂子张义英的家里。

但住进去的第二天，地震就发生了。罗仁芳住在二楼，地震发生时，张义英6岁的小孙子和一个2岁的侄孙也在她家里。但地震发生的那一刻，张义英首先想到要抢救的就是罗仁芳，因为罗仁芳怀着身孕。

人是救出来了，但家没

了。挺着大肚子的罗仁芳和其他20多个人，一起挤进了帐篷。罗仁芳被救出来的时候，只穿着睡衣，没有衣服。

21日，有一个志愿者见她可怜，把身上的衣服送给了她。现在躺在医院的罗仁芳，穿的还是这件衣服。

4月22日，有志愿者看到罗仁芳只能喝稀饭、吃方便面，专门帮她去排队打饭，她才终于吃上了热腾腾的米饭和肉。后来的两天，这位志愿者都会定时过来，帮她打饭。

4月24日晚上9点多，罗仁芳突然肚子疼，送到医院后，于4月25日0:04，在解放军42医院的流动手术车里，生下了这个大胖小子。

“名字都帮他想好了。”张义英说，就叫张震缘。“生在地震后，跟这么多人有缘分。”张义英说，这几天，有这么多的好心人在帮他们母子俩，取这个名字，就是想让他记住这些好心人。

现代快报特派记者 朱俊俊



边城西岸  
WEST COAST

025-83249988  
245~1077平米独栋别墅 送超大产权花园 中山门外28分钟 沪宁高速边城出口

均价1万 买独栋

【原生】仓山湖生态保护区，仓山、高丽山、小茅山，三山一湖环绕 【资源】高尔夫球场、攀山步道、体育公园、路亚垂钓基地 【脉系】美国BLA、LOVING&CAMPOS、GATES&CAMPOS、澳大利亚WOODHEAD、加拿大EKISTICS TOWM PLANNING联合打造 【尊享】五星级酒店、SPA、游艇俱乐部、仓山渔庄、佻仑达咖啡馆、艺术社交沙龙“艺景轩”、边城会所、20亩社区商业配套 【独栋】万国风情，纯独栋别墅 【朗境】最大赠送2亩私家庭院

本广告相关数据仅为要约邀请，不作为商品房买卖合同的重要组成部分；买卖双方权利义务均以双方签署的商品房买卖合同约定为准。

